

Ошибка секретарши III

(Секретарши не ошибаются)

Когда в нашей конторе появился новый начальник отдела, все девчонки-курьеры сразу влюбились в него. Я не была исключением. Когда выпадала моя очередь нести ему какие-либо документы, мое сердечко трепетало. А когда я входила в кабинет и видела этого широкоплечего красавца, белозубо улыбающегося мне... Под его взглядом я просто таяла. Мои соски набухали, а киска увлажнялась так, что промокали трусики. Вскоре я поняла, что если Саша не трахнет меня хотя бы разок, я просто сойду с ума. Счастье обрушилось внезапно — меня назначили его секретаршей! Тут уж я решила действовать наверняка. Все мои юбки были укорочены, блузки обновились и были или прозрачными или декольтированными так, что сиськи практически вываливались при неосторожных движениях. Саша с удовольствием смотрел на мои ножки, его взгляд притягивался к вырезам блузок, но и только. Не могла же я, в конце концов, подойти к нему и сказать: «Трахните меня, Александр Васильевич. Если хотите — в рот, а хотите — в попку, хоть я там и девственница». В 22 года непросто сказать такое 35-летнему мужчине! Но дальше так продолжаться не могло.

В один прекрасный день я решилась на крутые меры. Я выбрала супер короткую юбку, обтягивающую мою попу, как вторая кожа, прозрачную блузку, застегивающуюся только у пупка, и не надела нижнего белья. Конечно, мне пришлось набросить пиджачок — не больно-то поездишь в транспорте с практически оголенной грудью, да и сослуживцы так и норовят заглянуть в приемную. Надо сказать, что поездка в таком виде в метро заводит, так что на работу я пришла уже возбужденная. Естественно, без пиджака к Саше я зайти не решилась. Однако, когда он по обыкновению предложил присесть, чтобы обсудить планы на день, я постаралась закинуть ногу на ногу так, чтобы шеф увидел мою тщательно выбритую киску. Он должен был заметить отсутствие на мне трусиков, он всегда смотрел в этот момент на мои ножки. И когда я, стараясь выглядеть грациозно, проделала нехитрый трюк, его глаза чуть не вылезли из орбит. Йес! Он видел это! Пару минут шеф нес какую-то пургу про втулки, шайбы и прочую чепуху, недостойную упоминания. Боже, ну почему мне попался такой идиот? Да еще верный жене! Другой бы уже давно переспал бы с секретаршей, неровно дышащей в его сторону...

Как бы то ни было, лед в его глазах растаял, а взгляд стал похож на хорошо мне знакомый взгляд нахалов на улице: «А я бы тебе вдул, красотка».

Начало было положено, и я, ужасно довольная собой и реакцией шефа, упорхнула из кабинета.

Мне пришлось достать и положить под попку прокладку, чтобы не намочить юбку — так я текла, заодно я не отказала себе в удовольствии немного поласкать свои набухшие губки. Оргазм был так близко, что едва нашла в себе силы прерваться. Не хватало еще кончить на рабочем месте, извиваясь на собственных пальчиках и стоная вовсю.

Через какое время Саша ушел, даже не взглянув в мою сторону. Это меня не обескуражило. К моменту его появления, мой пиджачок был расстегнут, грудь выпячена, а блузка на ней распахнута на добрых 10 см. Я смотрела в зеркале — это должно было впечатлять! — белоснежная прозрачная ткань аппетитно облекала шары загорелых грудей: да здравствует

солярий! Только собственно соски были скрыты за лацканами пиджака. И шеф это оценил! Он несколько долгих секунд не отрываясь смотрел на мои сиськи, а потом, нервно облизав губы, проговорил:

— Верочка, если вы не уходите на обед, я бы хотел обговорить с вами пару вопросов.

— Каких? — соблазнительно улыбнулась я и, положив перед собой локти, оперлась на них грудью. Я боялась и одновременно мечтала, чтобы мои сиськи обнажились наконец перед шефом.

— Я объясню, Верочка, — сказал шеф и ретировался в кабинет. Дубина! Хватал бы меня за шкирку, тащил в кабинет и отъебал так, чтобы я ноги свести не могла! Господи, как с мужчинами не просто: не знаешь, как отвязаться от того, кто хочет тебя, и сколько усилий надо приложить, чтобы заполучить такого вот упрянца!

В обед я тихонечко закрыла приемную, потом, собравшись с духом, сняла пиджак и вошла к Саше.

Шеф стоял боком ко мне и перелистывал папку. Не поворачивая головы, он сказал:

— Верочка? Вы, я вижу, учитесь на вечернем...

Тут он посмотрел на меня и ошарашен. Тупица! Ты думал, что ограничишься взглядами на мелькнувшую под юбкой киску? Или обзором моих сисек в вырезе блузки?

— Да, Александр Васильевич, я учусь...

Глядя Саше в глаза, я, чувствуя, как колыхаются мои груди под невесомой тканью, подошла вплотную к шефу.

— Вот что, Верочка, мне хотелось бы объяснить вам кое-что... Понимаешь, у меня есть все, что мне нужно, особенно в сексе.

Ну, да, а чего тогда так пялиться на мои сиськи так, словно сейчас их съешь?

— Моя жена меня полностью удовлетворяет...

— А как насчет тайных желаний? — я накрыла ладонью пах шефа. — О-о! — мои бровки изумленно поползли вверх. — Ваш дружок, похоже, думает совсем иначе!

Если бы кто-нибудь знал, чего мне стоило не наброситься на мужчину своей мечты. Боясь спугнуть его, я уже не могла остановиться и нетерпеливо расстегнула ширинку дорогих брюк. К счастью шеф покорился судьбе и не препятствовал мне извлечь из трусов его достоинство. А это было именно достоинство! Я и так вся трепетала, словно школьница на первом свидании, когда мои пальчики сомкнулись на твердой плоти, а когда огромных размеров член очутился в поле моего зрения, я едва не упала в обморок! Саша крепко сжал меня в объятиях, прижимая к себе. Я подняла голову, и мы впелись в губы друг друга, наши языки сплелись в жесткой борьбе. Животом я чувствовала твердый член, который мяла и мяла пальчиками, заставляя шефа стонать. Он же в свою очередь просунул руку мне под блузку, и моя грудь вмиг была истерзана от соска до основания жесткими неумолимыми пальцами. Потом я отстранилась и улыбнулась:

— Не, так быстро, Саша, а то я обкончаюсь до того, как ты возьмешь меня.

С этими словами я опустилась на колени и, немея от счастья, вобрала огромную головку в ротик. Не успела я сделать и пары сосательных движений, как кончила! Несмотря на полный улет, я пыталась не выдать себя. По любому негоже мужчине знать, что женщина испытывает оргазм только оттого, что его хуй оказался у нее в ротике! Похоже, мне это удалось, так как я всего слегка прикусила головку. Саша зашипел, но я вовремя опомнилась и принялась прилежно отсасывать у него, изредка вынимая член изо рта и вылизывая по всей длине,

целуя яички, оказавшиеся к моему удивлению выбритыми. Какая прелесть!

Обычно я после первого оргазма ни на что не гожусь, но сейчас я была распалена так, что оргазм только обострил восхитительные ощущения. Саша между тем стонал и рычал в такт моим ласкам, я как умелый дирижер руководила его вздохами и стонами, иногда снижая активность, а иногда набрасываясь на член, дроя его плотным колечком губ и кулачком.

— Соси его, соси, — услышала я, — ты хорошо это делаешь.

Я на мгновение оторвалась от своего занятия и, нежно прижавшись щечкой к великолепному орудию, взглянула Саше в лицо и мило улыбнулась:

— Я твоя шлюшка? — после этих слов я, не сводя взгляда с шефа, чуть повернула голову и провела языком по головке.

Саша застонал и, схватив меня за волосы, буквально насадил предусмотрительно раскрытым ротиком на свой член.

— Отсасывай, шлюха, тебе должно понравиться!

О, если бы ты знал, как мне это нравится! Не переставая сосать член, я запустила руку между бедер и принялась ласкать клитор и уголок своих губок, постанывая и мыча от двойного удовольствия. Саша возбудился еще больше, он буквально трахал меня в рот, размашисто поддавая бедрами. Мне оставалось только сделать губки колечком, чтобы ходящий в моем ротике бугристый член получал максимум удовольствия!

Наконец, шеф остановился и поднял меня ноги. Его взгляд обдавал жаром все мое тело, практически полностью предоставленное напоказ — блузка распахнута и съехала с плеч, юбка задрана да пояса. Я просто млела от счастья, видя как жадно ощупывают меня его глаза. Да и от вида вздыбленного члена торчащего из брюк бросало в дрожь. Саша сбросил пиджак, распустил узел галстука и буквально схватил меня за промежность. Его рука была такая сильная, что он едва не поднял меня. Мне пришлось встать на носочки, чтобы удержать равновесие, а неистовые пальцы грубо мяли и тискали всю меня внизу. Кажется, я пару раз вскрикнула, после чего упала на грудь к своему любимому мучителю. Наши губы снова слились, при этом меня беззастенчиво исследовали две руки, сжимая груди, проникая в совершенно влажное влагалище, щипая за попку.

— Пожалуйста, — простонала я, — возьми меня, я больше не могу!

Саша чуть отстранился и вдруг принялся меня ласкать очень плавно, едва касаясь.

— О-о, Сашенька, ну, прошу тебя!

— Ну, хорошо. Поворачивайся своей хорошенькой задницей, милая моя...

Я повернулась, уперлась руками в стол и, лукаво взглянув через плечо, уточнила:

— Милая моя блядь...

— Да, моя милая блядь!

Саша до этого лишь слегка поглаживающий меня по ягодицам, прохрипел что-то неразборчивое, вцепился в мои бедра и ворвался своим толстенным членом в мою узенькую щелку. О-о! Что это было за ощущения! Я закричала и буквально рухнула сиськами на стол. О-о! Сашин член был так плотно забит в мое влагалище, что мне казалось, что меня вот-вот порвут к чертям собачьим! Шеф видимо тоже почувствовал мою тесноту и замер. В другое время я тоже хотела бы немного продлить удовольствие, но оргазм был настолько близок, что сил терпеть уже не было. Я простонала:

— Ну, выеби же меня своим хуем!

Саша в ответ зарычал и принялся охаживать меня так, что я начала кончать уже после пары

ударов. Сколько меня потом драли, я не помню, сколько у меня было оргазмов — тоже. Вернее мне казалось, что я кончала непрерывно, а меня долбили и долбили. Помнится, я умоляла кончить своей бляди в рот. И вот меня бесцеремонно стаскивают на ковер, ставят на колени и дают в рот. И я сосу и сосу огромный член, глядя Сашины ягодицы и млея от восторга. А потом хуй в моем ротике начал сокращаться и горячая волна спермы ударила в мое горло. Захлебываясь, я глотала сперму, но она стекала по подбородку, лилась мне на груди... Высосав все досуха, я без сил повалилась на пол, а Саша сел рядом и, достав платок, стал нежно вытирать меня.

— Я не был слишком груб или неучтив?

— Что ты, все было очень хорошо.

Дурачок! Это было классно!! Неопишимо!!! Небывало!!!

Потом, когда я на ватных ногах выползла в приемную, оказалось, что уже 10 минут как кончился обед. Сколько же меня трахали?!

Саша весь остальной день был занят, и я все гадала, как он будет вести себя теперь. И вот окончание рабочего дня. Шеф выходит и, улыбаясь, подходит ко мне. Наклоняется и шепчет на ушко, одновременно шаря у меня под блузкой:

— Верочка, ты не хочешь проехаться со мной? Для начала в кафе...

— М-м, ты хочешь трахнуть свою маленькую блядь?

— Нет. Я хочу ВЫЕБАТЬ свою маленькую блядь так, чтобы она не могла свести ноги наутро!

— О-о, милый, за свои слова отвечаешь?...

vicky_kud@bigmir.net